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Bože, ty ukazuješ bloudícím světlo pravdy, aby se mohli vrátit na správnou  

cestu; dej těm, kdo přijali křesťanství, ať se vyhýbají všemu, co odporuje 

křesťanskému způsobu života, a ať usilují o to, co se s ním shoduje. 
Ž 65 Semeno padlo na dobrou půdu a přineslo užitek 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 17.7. 17:00     
Úterý      18.7.      
Středa    19.7.    18:00  
Čtvrtek  20.7.     18:00 
Pátek      21.7. 18:00     
Sobota    22.7. 11:30 Vyškov 18:00    
Neděle    23.7. 10:45  8:00 18:00 9:30 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 

*v Rozstání křestní bohoslužba – Liliana Marie Anna Kupková 

V týdnu:  

PO-ST-PÁ: druhý týden promítání farního letního kina ve 21:00 

ÚT: není mše sv. ve Studnicích, budu na pohřbu ve Štítech 

PÁ: DC liga supermazlíčků  obec Rozstání zve na letní kino, které se bude konat za 

sokolovnou v pátek po setmění cca od 21:10; za deště v sokolovně. Vstupné dobrovolné. 

SO: svátek sv. Marie Magdalény 

Příští neděle: 3. den prarodičů a seniorů má téma: "Jeho milosrdenství je od pokolení do 

pokolení" (Lk 1,50) Tato slova připomínají, že Boží milosrdenství se v dějinách projevuje 

skrze svědectví těch, kteří ho zakusili a předali svým dětem a vnukům. Prarodiče a senioři 

jsou povoláni k tomu, aby toto milosrdenství nesli, aby slovy a životem vyprávěli, jak byl 

Bůh věrný svým zaslíbením a jak stále miluje svůj lid. Jsou i povoláni k tomu, aby přijímali 

Boží milosrdenství a nechali se utěšovat jeho otcovskou láskou, která je nikdy neopouští. 

Tento den je příležitostí znovu s radostí vyjádřit, že církev chce slavit společně s těmi, 

kterým Pán - jak říká Bible - daroval "plný život". 

- Apoštolská penitenciárie vyhlásila dekret o udělení plnomocných odpustků u příležitosti  

- Pro seniory lze odpustek získat účastí na mší svaté sloužené u příležitosti tohoto dne. 

- Vzhledem k tomu, že někteří starší lidé se ze zdravotních důvodů nemohou zúčastnit mše 

svaté osobně, je odpustek rozšířen i na ty, kteří se jí zúčastní prostřednictvím televize, 

rozhlasu nebo internetu. Odpustky jsou uděleny také všem, kdo u příležitosti tohoto dne 

vykonají "skutek milosrdenství tím, že navštíví staršího člověka". 

*z důvodu dovolené protivanovského o.Zdeňka je pořad bohoslužeb jako o první neděli 

v měsíci (včetně sobotní mše sv. v Ruprechtově) 

*na svatomagdalénské hody jste zváni do Němčic na Hané v 10:00, ve 14h sv.požehnání. 

Bohatý program začíná již v sobotu mimo mnohé jiné od 14h středověkou vesnicí pro děti 

a v neděli od 13:30 průvodem a následným vystoupením dechových hudeb. 
 

Změny v ustanovení kněží v děkanátu Prostějov a Vyškov nejsou letos žádné 

Nedělníček z 16. 7. 2023 – 15. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 55,10-11 

Řím 8,18-23 

Mt 13,1-23 

 

 

Lk 6,27-38 
 

  Jak 2,1-5  

Mk 7,31-37 

 



Blahopřání bez váhání 

Díky za tvé nasazení v Drahanech i v okolí, rodina, zpěv všechno není; utěšíš, když co bolí. 

Elišce Mikitové přejeme ke kulatinám Boží požehnání a moudrost ve všem konání 
 

Adorační den v Drahanech a v Rozstání 

Je plánován na čtvrtek 27.7. v Drahanech 13 – 18:00. Z organizačních důvodů  

bude v Rozstání již ve středu 26.7. 12 – 18h. List na zapsání po hodinách je  

vzadu v kostele na obvyklém místě. Je lépe, aby na jeden čas byli zapsáni 2 lidé. 
 

 

Letní kino na faře v Krásensku (ve středy spíše pro děti) 

Pondělí 17.7.Srdce na dlani – česká komedie s hvězdným obsazením 2022 

Středa   19.7.Zakletá jeskyně – česko-slovensko-maďarská fantasy pohádka 2022 

Pátek    21.7.Gump – pes který naučil lidi žít – český dobrodružný film 2021 
 

Svatoanenská pouť v Pustiměři 29. a 30. 7. 2023 

Mše sv.: 18:00 a v neděli 7:00, 9:00, 11:00 a v 15:30 v kapli sv. Anny Te Deum 

Kromě mnoha jiných míst si i v Podivicích připomeneme 100. výr. úmrtí Dr.A.C.Stojana. 
 

 

Být prorokem - letní škola Božího slova 19. – 22.7. 

V arcibiskupském semináři v Olomouci. Více a přihlášení na: www.katechetiolomouc.cz 
 

Pro varhaníky – nabídka dvou písní s texty o.biskupa Josefa Hrdličky 

Nabízím k liturgickému použití ve farnostech píseň pro památky a svátky pastýřů, kterých 

je během roku větší počet. Další píseň je vhodná pro den 22. 7. na svátek Marie 

Magdaleny, původně památky, kterou povýšil v roce 2019 papež František na svátek. Je 

nazývána „apoštolkou apoštolů.“ Lze ji použít i ve velikonoční době. o.Radomír 
 

UNITED - Vsetín 17. – 19. srpna 2023 multižánrový křesťanský festival, 
 

Koncerty různých hudebních stylů a  spektrum dalšího programu – semináře, workshopy, 

divadlo, film, sporty, street scéna, služba modliteb a duchovního poradenství. UNITED ale 

znamená mnohem více než jen výbornou atmosféru, nová přátelství a skvělou zábavu. 

Tématem letošního ročníku bude TADY A TEĎ. Kdo dnes může říct, že má čas? Jsme 

lidé, kteří denně dělají mnoho věcí najednou, potkávají mnoho lidí, navštěvují mnoho akcí, 

čtou mnoho věcí, a to jak v offline, tak v online světě. Běháme od jedné naléhavé věci ke 

druhé a většinou už během toho myslíme na všechno ostatní, co ještě musíme udělat. Teď 

ne, až jednou – tak by se dal shrnout přístup, který často definuje náš životní styl. Jak žít 

tady a teď? Jak se proměňuje víra, když jí uniká přítomná chvíle? A co znamená myslet na 

přítomnost pro člověka v 21. století? Více na: www.festivalunited.cz 
 

 Prázdninové putování: Rodina na cestě 2023 - Poustevníci  

Poznejte místa v olomoucké arcidiecézi, putujte ke kostelům, 

ke křížům, objevte sochy nebo obrazy poustevníků, navštivte 

„moderní poustevny“, objevujte hesla na jednotlivých místech 

a pomocí aplikace se dostanete na stránku s překvapením pro děti i dospělé. Vše vyvrcholí 

při pouti rodin na Sv. Hostýně v sobotu 26. 8. 2023. www.rodinanacestě.ado.cz 

Rozpis kostelů po děkanátech v návaznosti „na poustevníky“ je na plakátku v nástěnce. 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
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http://www.festivalunited.cz/
http://www.rodinanacestě.ado.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

PROHLÁŠENÍ ZÁSTUPCŮ ČESKÝCH CÍRKVÍ K MANŽELSTVÍ  

My, níže podepsaní  představitelé a  zástupci  českých církví sledujeme veřejnou diskusi 

o manželství. Stále častěji v ní zaznívá pojem „manželství pro všechny“. Protože toto 

slovní spojení vyvolává různé asociace a zmatky, chceme zde učinit prohlášení o tom, co 

je manželství a proč je třeba ho chránit.  Manželství je trvalý svazek muže a ženy založený 

na dobrovolném oboustranném smluvním vztahu. Institut manželství nezaložili lidé, ale 

sám Hospodin ve chvíli, kdy stvořil člověka, jak je zaznamenáno v Písmu svatém: „Bůh 

stvořil člověka, aby byl jeho obrazem, stvořil ho, aby byl obrazem Božím, jako muže 

a ženu je stvořil.“ (Gn 1,27) Manželství je tedy založené na vzájemné komplementaritě 

mužského a ženského prvku. A právě díky komplementaritě dochází k plození a rození 

dětí, a vytváří se prostor pro zdravý vývoj a výchovu dětí.  Uvedený charakter manželství 

neplyne pouze z křesťanského učení, daného v Písmu svatém, ale je poznatelný i  z přiro-

zeného řádu věcí.  Jsme přesvědčeni, že manželství nelze předefinovat, vždy bylo a bude 

smluvním vztahem mezi mužem a  ženou. Společnost se může vyvíjet, ale některé věci 

jsou pevně dané a neměnné. K tomuto postoji nás vede nejen jednoznačné a závazné stano-

visko biblického učení, ale také tisíciletá tradice. Společenská praxe neustále ukazuje, že 

manželství muže a ženy je nenahraditelným základem pro tvorbu kvalitní rodiny a zdravé 

fungující společnosti. Tam, kde se rodina rozpadne, rozpadne se i stát.  Proto je třeba ze 

strany státu i občanské společnosti manželství a rodinu chránit, podporovat a cíleně 

rozvíjet, protože stabilní rodina je v každé době jedním z nejdůležitějších stavebních 

kamenů společnosti. Jan Graubner, římskokatolický arcibiskup pražský a předseda ČBK, 

Tomáš Butta, patriarcha Církve československé husitské, David Tonzar, biskup Církve 

československé husitské, Martin Moldan, biskup Apoštolské církve, Evald Rucký, biskup 

Jednoty bratrské, David Novák, předseda Církve bratrské, Tomáš Tyrlík, biskup Slezské 

církve evangelické augsburského vyznání, Pavel Coufal, předseda Výkonného výboru 

Bratrské jednoty baptistů, Marek Prosner, senior Církve Křesťanská společenství, Dan Vít 

Kolinger, biskup Církve živého Boha, Jan Klas, biskup Jednoty bratrské, Martin David, 

římskokatolický biskup ostravsko-opavský, Vlastimil Kročil, římskokatolický biskup 

českobudějovický Jan Baxant, římskokatolický biskup litoměřický, Jan Vokál, 

římskokatolický biskup královéhradecký, Josef Nuzík, administrátor Arcidiecéze 

olomoucké, Ladislav Hučko, apoštolský exarcha, Zdeněk Wasserbauer, římskokatolický 

pomocný biskup pražský, Josef Kajnek, římskokatolický pomocný biskup královéhradecký, 

Antonín Basler, římskokatolický pomocný biskup olomoucký, Pavel Posád, římskokatolický 

pomocný biskup českobudějovický a dalších 30 podpisů představitelů napříč církvemi… 

V Praze 7. 7. 2023 

 

Svatoanenská pouť – Stará Voda u Libavé 

6. ročník kuchařské pouti 5. srpna na Sv. Hostýně 

9:30 sraz před bazilikou, 10:15 mše svatá. Potěší, když přijedete v rondonech. 

Bude i doprovodný program a občerstvení. Pořádá Asociace kuchařů  

a cukrářů  u příležitosti svátku sv. Vavřince.  m.paprstkarova@seznam.cz 
 

Karpatské hry – živě rumunské hory 

Přechod pohoří 6. – 19.8. Pro mládež, skupina do 10 osob. Info: Petr Souček, 

římskokatolický kněz • kontakt - tel.: 731 758 543; e-mail: soucek.petr@ado.cz 
 

mailto:m.paprstkarova@seznam.cz
mailto:soucek.petr@ado.cz


S řeholníky ve Vysokých Tatrách 28.7. – 2.8. 

Turistika, rozhovory a program pro mladé muže, jež mírně uvažují o duchovním povolání 

ve službě nemocným a potřebným. Přihlášky do 15.6. a info na: prevor@milosrdni.cz 
 

Letní duchovní obnovy pro dívky duchovniobnova@seznam.cz 

*Neboj se, jen věř (13 - 17 let)   1. –   8.8. fara Prasklice (u Morkovic) přihlášky do 23.7. 

*Co to znamená být Boží ženou a dcerou–ztišení s Bohem v přírodě 

(18 - 30 let) 16.–20.8. fara Hoštejn (u Zábřeha na Moravě) přihl. do 6.8. 

Zve P. Jan Polák, sestra Emanuela Vévodová a sestry Svatého kříže.  
 

 

Z plánovaného programu kněze 

Kvůli informovanosti i z důvodu plánování mší sv. uvádím mé nepřítomnosti ve farnosti: 

16. – 19.8. výlet s ministranty, 24. - 28.10. Dolomity. 

Pochopitelně se mohou vyskytnou změny či něco jiného, ale plánovat je potřeba      . o.R 
 
 

Duchovní obnovy pro seniory na poutních místech 

Velehrad: 27.-29.11. P. Jan Žaluda. Řím.-kat.duch. správa Stojanov, Salašská 62, 687 06 

Velehrad tel.:572 571 420, 733 741 896, velehrad@stojanov.cz 

Svatý Hostýn: 18.-20.9. P.Milan Palkovič, 1.-4.10. P.Jan Mach 

Matice svatohostýnská Sv.Hostýn 115, 76867 Bystřice p.H. 573 381 693, matice@hostyn.cz 

Lahve na mošt – od neslazených vod 

I když není zrovna aktuální čas, nicméně až se podzim zeptá, co jsem sehnal v zimě, tak 

bude možná už pozdě. Děkuji těm, kteří na mne myslí se schováváním těchto lahví a 

případně mi je dodávají. Rád jim věnuji láhev moštu ze stále bohaté zásoby. o.Radomír 
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